
Referat fra bestyrelsesmøde den 8.1. 2026 i afd. 08. 
  
Mødedeltagere: 
Rigmor (formand) 
Bitten 
Martin 
Henrietta 
Øgir (referent) 
  
  
Lars Frentz har ønsket at fratræde bestyrelsen. 
Vi siger mange tak til Lars, for det frivillige arbejde, han har lagt i bestyrelsen. 
Bitten er trådt ind, som medlem af bestyrelsen, og er derfor ikke længere suppleant. 
  
Referatform: 
Nuværende referatform videreføres 
  
Hvad vil bestyrelsen det næste år? 
Forventninger til samarbejdet og form af referat drøftes. 
  
Udarbejdelse af årshjul for arrangementer i afdelingen: 
Fx - ´Fællesspisning på plænen´ - der afholdes igen den 20.8. 2026. 
Det færdige årshjul vil komme op i udhængsskabene i TP. 
  
Drøftelse af det ordinære afd.møde i september: 
Bør beboerne tilmelde sig mødet, så der er styr på deltagerantal. 
Kan der evt. arrangeres tallotteri eller lignende. 
  
Brug af kælderrum 
Der arbejdes på at få et kælderrum, som beboerne kan bruge på hobbyplan, kreativt eller til mindre 
håndværksopgaver. 
Der er fundet en beboer, der kan tage ansvaret for rummet, når det er fundet. 
Når alle aftaler er på plads, vil der komme information ud til beboerne i TP. 
  
Snerydning: 
Det forlyder, at de der rydder sne i TP er senere ude at rydde sneen, end der kan ønskes. 
Fra kl. 7.00 til almindelig fyraften, på hverdagene, er det varmemestrene, der står for dette. I de andre 
timer, er der hyret et firma, der skal stå for opgaven. 
Kontoret er gjort opmærksom på situationen, med manglende snerydning, i de timer, varmemestrene 
ikke er her. 
Har man, som beboer, bemærkninger til snerydningen, kan man henvende sig på kontoret. 
  
Drøftelse af maling til indvendige døre: 
Vi konsulterer en mailer og vender tilbage til drøftelsen, når vi har fået råd og vejledning fra den 
professionelle. 
  
Fortsat drøftelse af ´nudging-skilte´ til skraldeskurerne: 
Bestyrelsen ønsker fortsat at der kan findes en god løsning – og undersøger fortsat muligheder, der er 
økonomiske, kan nudge og er pæne. 
  



Råderetskatalog : 
Vi afventer hvor planen om helhedsplanen ender, før der bruges yderligere tid på udarbejdelse af 
råderetskatalog for TP. 
  
Drøftelse vedr. adgang til billardlokalet – opfølgning: 
Der arbejdes på en løsning, der giver let adgang til faciliteterne for alle beboere, der har lyst til dette. 
  
  
 
…. 
  
Punkter til de kommende møder: 

• Hvad vil den nye bestyrelse i det næste år – fortsat drøftelse 
• Forventninger til samarbejdet i bestyrelsen – fortsat drøftelse 
• Brug af kælderrum – opfølgning på tidligere drøftelse 
• Brug af ledige kælderrum i TP, jf. afstemning på det ordinære afd.møde i september 
• Gennemgang af velkomstpjece – udsat punkt 
• Drøftelse af maling til indvendige døre fortsætter – ud fra tilbagemeldingen fra maleren. 
• Drøftelse vedr. adgang til billardlokalet – opfølgning. 

  
Næste afdelingsbestyrelsesmøde i afd. 08, Tranekærparken afholdes den 5.2. kl. 17-19. 
Det efterstræbes at mødet afholdes hver den første torsdag i hver måned kl. 17-19. 
  
 


